
CÂMARA MUNICIPAL DE TACAIMBÓ
ESTADO DE PERNAMBUCO

Ata da Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2023. Às 19h (dezenove horas) do dia 15
(quinze) de Fevereiro de 2023; reuniram-se na Câmara Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, nº12 centro
desta cidade, os Seguintes Vereadores: Maria de Nazaré Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, Edvaldo José
de Macedo, Maria José Macêdo Sousa Lima, Fágno José de França, Givanildo João da Silva, Nadilson Nunes da Silva, e
Júlio César Lima de Azevedo. Ausente, o vereador Mardones dos Santos Quaresma. Havendo número Regimental o
senhor Presidente deu por aberta a sessão. A Mesa Diretora foi composta pelo Excelentíssimo Presidente Givanildo
João da Silva, Primeiro Secretário Nadilson Nunes da Silva, e Segundo Secretário Júlio César Lima de Azevedo. Na
sequência dos trabalhos legislativos, o Senhor Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE DO DIA: convidou o primeiro
secretário para proferir a leitura da pauta do dia. Leitura da décima primeira reunião ordinária do segundo período
legislativo de 2022; realizada no dia 15 de Dezembro de 2022. Leitura do requerimento nº 05/2023, 06/2023, 07/2023 e
09/2023, de autoria da vereadora, Maria de Nazaré Santos de Paula. Leitura do requerimento nº 08/2023 e 10/2023, de
autoria do vereador, Fágno José de França. Leitura do requerimento nº 11/2023 e 12/2023, de autoria dos vereadores,
Marcos Arlindo de Oliveira e Maria José Macêdo Sousa Lima. Leitura do ofício nº 28/2023, de 15 de fevereiro de 2023,
oriundo do Executivo Municipal, que comunica ao presidente e, aos vereadores que, a partir desta data, o Líder do
Governo, será o vereador: FÁGNO JOSÉ DE FRANÇA. Leitura do Projeto de Lei nº 03/2023, com a seguinte EMENTA:
DISPÕE ACERCA DA NOMENCLATURA DO CEMITÉRIO PÚBLICO DE TACAIMBÓ, QUE PASSA A DENOMINAR-SE
CEMITÉRIO SANTO ANTÔNIO e, o PROJETO Nº 04/2023, do Executivo, apresenta a seguinte EMENTA: DISPÕE A
CERCA DA NOMENCLATURA DO CEMITÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO DE RIACHO FECHADO, QUE PASSA A
DENOMINAR-SE CEMITÉRIO SÃO JOÃO.  Dando continuidade, o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº
03 e 04/2023, do executivo municipal para as comissões competentes. Na sequência, o senhor presidente declarou
aberta a ORDEM DO DIA: colocou em votação a Ata da décima primeira reunião ordinária do segundo período legislativo
de 2022, sendo a mesma APROVADA POR MAIORIA SIMPLES . Coloco em votação os requerimentos de nº 05, 06, 07,
e 09/2023, de autoria da vereadora, Maria de Nazaré Santos de Paula; sendo os mesmos APROVADOS POR MAIORIA
SIMPLES. Colocou em votação  os requerimentos de nº 08 e 10/2023, de autoria do vereador, Fágno José de França;
sendo os mesmo APROVADOS POR MAIORIA SIMPLES. Coloco em votação os requerimentos de nº 11 e 12/2023, de
autoria do vereador, Marcos Arlindo de Oliveira e da vereadora, Maria José Macêdo Sousa Lima, sendo os mesmos
APROVADOS POR MAIORIA SIMPLES. Em seguida o presidente facultou a palavra, FEZ USO DA PALAVRA  à
vereadora, Maria José Macêdo Sousa Lima, iniciou com, boa noite aos excelentíssimos vereadores, e o público  presente;
quero neste momento, registrar à presença do ex-vereador Cláudio Raio-x e do meu filho Jackson que vem sempre me
acompanhando nos trabalhos da nossa cidade, o meu muito obrigada filho. Venho aqui pedir que a secretaria de
educação procure ver o ônibus que traz os alunos da Boa Vista, que me ligaram reclamando que o ônibus de lá está
precisando de conserto, é bom ver porque já começaram as aulas, e os alunos não podem ser prejudicados.   E quero
também agradecer a todos os vereadores que aprovaram, aqui o que a gente solicitou; meu muito obrigado. O
requerimento que coloquei que versa sobre as estradas da Boa Vista, é porque, também estão precisando de reparos;
venho aqui agradecer ao órgão competente da Prefeitura.  Obrigada e fiquem todos com Deus. Facultada à palavra fez
uso da mesma o vereador, NADILSON NUNES DA SILVA ; que iniciou com, boa noite Nobres vereadores e vereadoras,
boa noite ao público que aqui se faz presente. Utilizamos essa tribuna em muitos momentos para relatar aquilo que tem
acontecido no município, naquilo que a gente reivindica vereador Marquinhos, para a população; mas também aqui a
gente tem como obrigação enquanto vereador de ressaltar a importância que tiveram pessoas nas nossas vidas e na vida
da população de Tacaimbó. Essa semana nós, infelizmente nos despedimos do ex-conselheiro tutelar Genivaldo
Quaresma, pessoa boa, pessoa de um coração enorme e que nesse momento a sua família se encontra enlutada.  Hoje
também, infelizmente perdemos o senhor Cícero Nunes Pereira, que é pai de Cleonice, pai de Ciro, Célia e Zeferino; e tio
de Arlindo construção e, é também tio de Gleidson Equilard, ex-vereador dessa casa; e hoje nos deixa com 71 anos de
vida. Então para essa família o nosso sentimento de luto. E que essa casa possa reconhecer o falecimento dessas
pessoas e entender que Tacaimbó perde mais dois filhos importantes. Por isso fiz o uso da palavra, senhor presidente
muito obrigado. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR MARQUINHO. Iniciou suas palavras com boa noite a todos os
colegas vereadores, público presente; agradeceu a presença de Cláudio do raio-x., Marcelo, o parabenizou pela iniciativa
que você teve em estar pedindo algo que é tão necessário para aquela população. Então acho que o trabalho do político
em si precisa de pessoas que também venham a contribuir para que possamos desenvolver nosso trabalho, eu quero
também agradecer a você Lia, pela parceria com relação às melhorias que fizemos naquela estrada que conseguimos
fazer desde a entrada da Fazenda Tacaimbó, sentido Mocos. Então isso é um trabalho contínuo que a gente vem
fazendo; espero que todos os vereadores aqui entendam que é um trabalho de parceria, e conto com a parceria de todos
vocês. Muito obrigado e fiquem com Deus. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR, JÚLIO CÉSAR LIMA DE
AZEVEDO, cumprimentou a todos e a todas com uma boa noite e, agradeceu pela presença dos colegas, Cláudio do
raio-x, Jackson e Marcelo. Proferiu um apelo ao secretário de obras; e ressaltou que o mesmo, visitasse o acesso da BR-
144, com início na BR- 232 até o Armazém Macêdo Construção de preferência à noite, para verificar a escuridão reinante,
principalmente defronte a Portelinha. Porque aqueles postes do lado direito estão todos apagados; e no escuro, o pessoal
deixa de fazer caminhada com medo de assalto e com medo de algum acidente que pode acontecer ali. Eu também
queria que ele desse uma olhadinha porque está esquisito demais você chegar ali, não tem uma sinalização, não tem
nada.  Semana passada teve um acidente graças a Deus não foi grave, mas o rapaz teve que ir para o hospital. Então eu
peço a ele que dê uma olhada, e faça a troca das lâmpadas que estão sem funcionamento.  Domingo teve o bloco dos
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papangus das mulheres, mas parece que tinha sido o bloco do escuro; porque estava tudo escuro. Será que o secretário
não está vendo um negócio desses. Diz que vai ser candidato a prefeito; um secretário que está deixando a cidade no
escuro. Então eu peço a ele que seja mais cuidadoso com o povo. Pois, não mando mais requerimento, porque
infelizmente, não adianta. Até o momento, não fui beneficiado ou atendido, através das minhas proposituras. Boa noite a
todos e muito obrigada pela presença. Facultada à palavra fez uso da mesma a vereadora, NAZARÉ, iniciou com uma
boa noite ao excelentíssimo presidente, colegas vereadores; colega vereadora lia, funcionários dessa casa, público aqui
presente, ex-vereador e meu esposo Cláudio do raio-x,   Jackson construção, empresário Marcelo;  boa noite a todos. 
Primeiramente quero convidar todos os foliões, os colegas vereadores e a população tacaimboense, que nesse domingo
estaremos mais uma vez realizando o bloco dipirona lá no distrito de Riacho Fechado, aonde vamos também distribuir
vinho e maxixada. A concentração desse bloco que será em frente à casa de Nena do lanche; também quero mais uma
vez recorrer ao excelentíssimo prefeito, ao poder executivo do nosso município e os órgãos competentes. Iniciamos as
aulas estamos tendo dificuldade com as lâmpadas do nosso distrito, está muito escuro, nós que somos estudantes eu
falo por eles como representante do nosso distrito, também colega vereador Faia peço que o senhor leve ao
conhecimento do prefeito, porque esse é o nosso objetivo, vê a necessidade da população, atender aos pedidos e ver as
necessidades. Está escura a praça, à luz está sendo apagada muito cedo, a gente corre risco, e estamos perdendo a
segurança; a gente vê a escuridão que está nas ruas. Agradeço em nome de toda a população. Sábado estávamos na
estrada do nosso distrito estava numa situação bem precária, onde não foi feito 100% porque não estavam com a
máquina para fazer os 100%, mas fizeram 80%, e a população ficou muito agradecida; então esse é um trabalho que a
gente faz um mandato com responsabilidade e preocupado com o bem-estar da população de cada comunidade. Muito
obrigado, e que Deus abençoe cada um de vocês um bom Carnaval. Não estou conseguindo participar de todos os
blocos, mas Tacaimbó vem aí com Carnaval maravilhoso, uma programação boa. Participei sábado do bloco que vim
venha, foi muito bom, bem organizado; vi também que a vereadora participou do bloco dos papangus, muito bonito. A
gente só tem a agradecer a todas essas programações. Muito obrigada e que Deus abençõe a cada um de vocês.
Facultada à palavra fez uso da mesma o vereador,  FÁGNO JOSÉ DE FRANÇA, iniciou com uma boa noite a todos, boa
noite presidente senhores vereadores, funcionários da casa; e o público presente. Venho aqui também chamar e convidar
todos vocês que estão em casa, vocês vereadores; para o riacho folia que é na segunda-feira de Carnaval, concentração
lá na minha casa a partir de 11 horas da manhã, vamos fazer um belo churrasco, comer uma maxixada que é tradição da
nossa terra, comer feijoada; estão todos convidados. Nossas camisas serão 2 kg de alimento, será o Carnaval solidário,
porque tem muita gente necessitada na nossa cidade e vamos ver se a gente arrecada no máximo 400 kg de alimento,
para fazer 40 cestas básicas para atender nosso povo, aquele povo mais carente. Venho aqui também falar um pouco
das nossas ruas que vão ser asfaltadas em riacho fechado, houve uns empecilhos em 2 ruas, teve casas que fizeram
muro em cima da calçada aí a caixa econômica não aprovou; conversemos, entrando em um consenso e teve pessoas
que até indenização, tivemos que pagar, mas se Deus quiser a empresa nos garantiu que após o Carnaval vai começar a
construção daquela rua da casa de Nena cabeção até a rua da casa do meu amigo Caetano cabeleireiro, no mais muito
obrigado a todos e bom Carnaval. Dando continuidade o presidente GIVANILDO JOÃO DA SILVA, fez uso da palavra
iniciando com uma boa noite aos internautas que estão em casa acompanhando nosso trabalho que é fiscalizar sempre o
nosso município, também quero pedir aqui ao secretário que dê uma olhadinha nas estradas, e vou diretamente ao
prefeito pedir que veja aquela do trajeto de Geli á Igrejinha, que eu tive passando na sexta-feira e esta um descaso,
quase uma hora para chegar na Igrejinha com tanto buraco; que veja também o trajeto da caixa dágua sentido a Luzia,
que é mais conhecida no nosso município, já pedi várias vezes não fui atendido. Era pra eu colocar requerimento, mas
não coloquei. Estive conversando com Zeca beba e Ailton, sexta-feira à noite, era uma reclamação até mandaram falar
no nome deles aqui, que passasse a máquina naquela estrada principal de Zé Pedro; que está precisando; pois lá foi
passada á máquina de esteira, e não a patrol isso é um recado da população. E nós estamos aqui no direito de sempre
cobrar a quem de canetada maior que do vereador. Veja a estrada da melancia Senhor perfeito, para passar a máquina
essa semana, pelo amor de Deus, pois só se sabe como estar quem anda com o carro todo dia nessa estrada. A
população da zona rural fica agradecida. A saúde e a educação graças a Deus estão caminhando bem na nossa cidade.
Fiz esse apelo aqui ao prefeito porque o secretário só faz se o homem mandar. Quero aqui agradecer ao povo que está
acompanhando, aos internautas, o povo que está aqui presentes, os colegas vereadores, que sempre se manifesta no
pulso deles para ajudar quem mais precisa. Deixo aqui um abraço a todos e uma boa noite.  Não havendo mais nada ser
tratado deu-se se por encerrada a reunião.

 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 30 de janeiro de 2023.

 
PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO, REALIZADA EM, 15 DE FEVEREIRO DE 2023.

 

1.      Maria de Nazaré Santos de Paula ________________________________________

2.      Marcos Arlindo de Oliveira ____________________________________________

3.      Mardones dos Santos Quaresma _________________________________________

4.      Edvaldo José de Macedo _______________________________________________

5.      Maria José Macêdo Sousa Lima _________________________________________

6.      Fágno José de França __________________________________________________
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7.      Givanildo João da Silva ________________________________________________

8.      Nadilson Nunes da Silva _______________________________________________

9.      Júlio Cesar Lima de Azevedo ___________________________________________

CÂMARA MUNICIPAL DE TACAIMBÓ - PE
CNPJ: 12661518000155
PORTAL DA TRANSPARÊNCIA
Código de Autenticidade: 011DLURYK776
Emitido em, 26 de Novembro de 2024 às 21h:04m

3/3


	CÂMARA MUNICIPAL DE TACAIMBÓ
	ESTADO DE PERNAMBUCO


